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  Отчет
о проведении Единого урока «Безопасность в сети интернет»
          Современное развитие компьютерных технологий и широкое распространение сети Интернет дали большие возможности для общения и саморазвития. 
Но нам следует осознавать, что Интернет - это не только копилка возможностей, но и источник угроз.
      В ГБОУ «СОШ №4 с. п. Экажево»  под руководством Шанхоевой М. Х. прошел урок по  безопасности в сети Интернет.
        Основная цель этого урока: познакомиться с правилами работы в сети Интернет, 
с опасностями, которые могут встретиться, работая во Всемирной паутине.
Учащиеся творческих объединений выполняли различные задания, которые показывали все опасные стороны работы в сети Интернет. www.kvestsetevichok.ru.
       Внеклассные мероприятия,  проходившие в эти дни были  призваны обеспечить дополнительное внимание общественности к проблеме детской безопасности в Интернете и развитию информационной грамотности у школьников.
Учащимся еще раз напомнили, о том, что увлечение компьютером не всегда приносит пользу, во всем должна быть мера. 
         Мероприятие было направлено на формирование у школьников активной позиции в получении знаний и умений выявлять информационную угрозу, определять степень ее опасности, предвидеть последствия информационной угрозы и противостоять им.
      Результативность проделанной работы заключается в том, что учащиеся в ходе проведения внеклассного мероприятия учились общаться друг с другом, высказывать свое мнение и отстаивать свою точку зрения. Всем учащимся были даны советы, как вести себя в данных ситуациях.
     Педагог в ходе проведения мероприятия акцентировала внимание учащихся на то, что не всякой информации в Интернете надо верить, что нужно уметь анализировать факты, не заходить на сайты, которые могут навредить.
Так же было проведено внеклассное мероприятие на базе ГБОУ «СОШ №4 с. п. Экажево»  «Безопасный интернет», с использованием методические рекомендации по проведению Единого урока (https://www.единыйурок.рф/index.php/edinyj-urok-po-bezopasnosti-v-seti-internet-2019) 
При проведении мероприятий по данной тематике были затронуты следующие аспекты: перечень рисков, подстерегающих ребенка в сети Интернет; рекомендации по грамотному использованию электронной почты; технологии безопасного общения в средах мгновенного обмена сообщениями. Учащиеся были обеспечены инструкциями по безопасному общению в сети Интернет.
